

后街男孩 集合



凯文·理查森归队后,组合近日正式复出

初生牛犊 后街男孩曾称霸歌坛

“没有什么比我们的兄弟的回归更开心的事情发生了。”时隔六年,曾风靡一时的超级流行组合后街男孩(Backstreet Boys)再次回归,曾在2006年离队的凯文·理查森这次将是永久归队。而凯文当年的离队,也直接导致后街男孩的解散。据国外媒体报道,后街男孩其实在7月就已悄然重组。近日,他们又集体亮相《早安美国》夏季演唱会,演唱了一系列当年的流行金曲,借此正式复出。

1993年,在录音室相遇的几个十几岁的男孩,凭着对音乐的热爱一见如故,一番详谈之后,“后街男孩”这个乐队就此成立了。五个才华洋溢的少年,不仅舞跳得好、长相俊美,而且每个人都算是音乐奇才。刚成立时仍只是初生之犊不畏虎的他们,在一年之后,凭借第一张同名专辑,迅速在英国蹿红,勇夺英国各大排行榜首位。此后,他们在音乐路上渐入佳境,甚至曾经称霸歌坛。

至今,“后街男孩”共发了8张专辑,全球销量近九千万张,是自1990年代中期来最受欢迎的男生组合。被誉为“男孩团体皇上皇”的他们,以令人耳目一新的优美和声,成为全球无数少男少女的偶像。

个人离队 “后街男孩”无奈解散

2006年,乐团初创成员凯文·理查森因个人原因决定暂时离队,“后街男孩”不得不面临解散。但是组合并没有为凯文寻找一位替代者,而是永远保留这个位置,虚位以待他的回归。

解散后的“后街男孩”风头早已不及当年。组合中的尼克·卡特曾经推出过个人专辑,并大胆尝试摇滚路线,于是尼克单飞也是顺理成章,顺利推出第二张专辑。但是单飞绝不仅是尼克,其他成员在那段时间也只能暂时专注于自己的事业。而首先离开组合的凯文在尝试舞台剧表演小有成功后,回到百老汇出演《芝加哥》。2007年,恰逢后街男孩在美国本土发行首张专辑的十周年纪念,在那样一个特殊的时候,“后街男孩”推出了第六张专辑,同时也是第一张没有凯文参与录制的专辑。

乐团重组 新专辑有望明年上市

今年7月,后街男孩前乐队成员凯文·理查森回归。上周,他们五人集体亮相《早安美国》举行的夏季系列演唱会,这也是重组后的第一次集体表演。

据了解,重组后的后街男孩将着手筹备新专辑,希望这个重组后的第一张专辑能在明年与乐迷见面。“我们将邀请知名制作人马丁·特雷助阵。这会是张充满个性的碟。而新专辑也将为乐迷收录一些现在乐坛最为热门的单曲。”在接受媒体采访时,刚刚回归乐团的凯文很详细地回答。此外,凯文·理查森还表示,能够继续和其他成员重新走进录音室,这是一件非常新鲜和期待的事情。

实习生 蔡芳芳
现代快报记者 应嘉轩

张家港笑星倪夏宇 闯入央视相声大赛决赛

由央视主办的第六届相声大赛决赛名单日前公布,来自张家港市文化馆的青年文艺编导倪夏宇和搭档刘亚伟榜上有名。这意味着他不仅将与曹云金、高晓攀、李菁等已经在京津地区有着广泛影响的演员共同角逐各类大奖,还将接受2013年春节联欢晚会总导演哈文及其团队的遴选。消息传来时,倪夏宇兴奋之余,连连感慨自己是幸运的。

倪夏宇是个说着相声长大的,又在部队范围内多次以相声、小品获得全国大奖的阳光男孩儿。据了解,代表张家港市文化馆出战央视第八届小品比赛时,倪夏宇一下就拿了个优秀演员奖,还得到了李文启、蔡明等前辈的夸奖。后来他又获得中国曲艺牡丹奖“新人提名奖”,前不久还高票当选“江苏好青年”。而他今年才25岁,是中国曲艺家协会里最年轻的一名。据悉,倪夏宇的师父孙晨是姜昆的徒弟,倪夏宇在曲艺圈里自然就有了“姜昆徒孙”的光环。 现代快报记者 王玲玲

“西游女”吴铮真 不会再参加相亲节目

“回归自我,不会再参加相亲节目。”日前,因参加相亲节目“非诚勿扰”迅速走红,被称为“西游女”的吴铮真,在参加江苏教育电视台“棒棒棒”节目录制时作了以上表示。

吴铮真表示:自己真想好好恋爱结婚,想稳定下来。自从在“非诚勿扰”上邂逅了牛仔男后,她现在和对方都保持着联系。她也想告诉所有人,她不会再参加相亲节目了。 实习生 蔡芳芳
现代快报记者 刘磊

Discover a brand new bright legend

开启 全新光芒传奇

9/6 ShiningHouse钻石世家德基广场专卖店卓然揭幕

894年别列兹涅夫首创之美, 得于一望巴黎圣日耳曼;
17世纪的信义承以精湛手工, 得于一座传世的玫瑰钻石;
19世纪匠师以灵感灵感, 得于一颗1.1克拉的Rosee;
恰如那永恒之美, 日相逐, 成就永恒!

SHINING HOUSE
钻石世家
400-22-0069 www.shininghouse.cn

任达华琦琦星光闪耀

9月6日18:30德基广场六楼
明星揭幕礼暨中秋赏月晚会
与时共舞演绎艺术之美

Rosace美钻南京首发

121颗首钻全球专利精雕工艺
携手16位国际权威设计师联手打造
璀璨夺目 完美闪耀